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令和５年第４回笠間市教育委員会定例会議事録

１ 招集日時 令和５年４月２５日（火） 午後４時３０分開議

２ 招集場所 笠間市役所教育棟 教育委員会室

３ 議事録署名人 菊 池 由 美

４ 出席者

５ 傍聴人 なし

６ 提出された議題（議事） 以下のとおり

７ 会議の大要

（１）開会

小沼教育長 午後４時３０分開会を宣す。

（２）議事録署名人の指名

小沼教育長 菊池委員を指名する。

（３）教育長の報告

小沼教育長 別紙により教育長事務報告をする。

小沼教育長 教育長の事務報告が終わりました。委員の意見を求めます。

吉崎委員 茨城県立ＩＴ未来高等学校について３点お聞きします。

１点目、二部制をとっていると思いますが、入学状況はどうい

う状況なのか。

２点目、施設設備で、通常の高校とは違った形で整備されたの

か。

３点目、教職員スタッフに特色がちゃんとあるかどうか。

以上３点についてわかる範囲で結構ですので教えて下さい。

教育長

教育委員

事務局

４名

１３名
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事務局 １点目の入学状況ですが、全員で６４名の入学者がありました。

午前中のクラスが２クラス４０名、午後が２４名です。

事務局 ２点目の施設設備の状況ですが、それぞれ既存の教室を改修し

、ウインドウズとアップルのコンピューター室、プロジェクター

等を備えた教室が新たに整備されました。

事務局 ３点目の配置された教職員の状況ですが、校長先生はずっとＩ

Ｔの配置をやっていた県の指導主事が配置されました。その他の

職員についての配置状況は把握しておりません。他は、外部指導

者を取り入れていくと伺っています。

吉崎委員 新しい学校なので、スタッフが重要だと思います。特に外部の

方ですね。デジタル専門の方が常勤、非常勤、どのような形で入

るのか、県立高校ということで茨城県の管轄かと思いますが、地

元の高校ですので気になっています。何かわかる点があればお聞

きしたいです。

事務局 基本的には外部講師として招くかたちで、ＩＴ関係や学習系の

クラウドサービスの企業との連携を計画していることを聞いてお

ります。

吉崎委員 積極的に使うといいと思います。いろいろな企業との連携が、

大切かなと思っています。

ぜひ視察できる機会を作っていただきたいと思いますので、よ

ろしくお願いします。

小沼教育長 担当者に話をして、実現に向けて動きたいと思います。

菊池委員 特別支援教育支援員の任用式があったということですが、今年

度は４月段階で、何校に何名の支援員が配置されているのか教え

ていただきたいと思います。

事務局 総人員は４１名で、全校配置ではないです。

菊池委員 わかりました。

小沼教育長 ほかにございますか。

各委員 （特になしの声）
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小沼教育長 それでは、教育長の報告については、以上のとおりとします。

（４）議事

小沼教育長 それでは、議事に入ります。本日の議事のうち、「報告第３号」

から「報告第５号」までの３件は、人事案件となりますので、地

方教育行政の組織及び運営に関する法律第十四条第7項の規定に

基づき、審議を非公開としたいと思いますがいかがでしょうか。

各委員 （異議なしの声）

小沼教育長 それでは、異議なしと認め、「報告第３号」から「報告第５号」

までの案件を非公開といたします。

【報告第３号】【報告第４号】【報告第５号】 非公開

小沼教育長 非公開の案件が終了いたしましたので、会議の非公開を解除い

たします。

（５）その他

吉崎委員 新型コロナウイルス感染症の感染症法上の位置づけが、５月８

日より２類から５類へ変更になるということで、つくば市教育委

員会は完全にマスクを取るという通達を学校にしたようです。笠

間市は現在、個人の判断となっていますが、変更後どのように対

応するのかお聞きできればと思います。

事務局 本市の場合は、今のまま各学校、個人の判断に委ねるという形

で進める予定です。５月８日にむけて、県から改めて文書があれ

ば、それに準じた対応になると思いますが、現時点では、このま

ま個人の判断ということで、統一したものは今のところ出してお

りません。

吉崎委員 もちろん、個人の判断で良いと思いますが、この３年間で学校

生活における弊害が出てきてると強く思っています。少し指示が

あったほうがいいと思います。小学校の登下校でマスクを外して

いるのは、５人に１人、多い時で３人に１人くらいしかおらず、

何も指示をしないと、現状のままになってしまうと思っています。

５類に変更になったこと含め、そういう時期は外れてきたのでは

ないかと思います。後遺症の問題はありますが、４０歳以下はほ
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とんど死亡者がいないので、区切りをつける時期かなと思います。

小沼教育長 貴重なご意見ありがとうございます。

５月２日に新型コロナウイルス感染症対策本部会議もあるので、

その時に協議を進めていきたいと思います。今まで各学校とも保

護者との対応が大変だったのですが、今のところ、どの学校も外

すこと、つけることについて、何のトラブルもないということで

す。

吉崎教育 はい、ありがとうございます。

小沼教育長 そのほかございますか。

各委員 （特になしの声）

（６）閉会

小沼教育長 午後４時４８分閉会を宣す。

８ 議決事項

報告第３号 専決処分の承認を求めることについて 承認

報告第４号 専決処分の承認を求めることについて 承認

報告第５号 専決処分の承認を求めることについて 承認


